

孙杨又被爆试坐4000万元跑车,张亚东称其还需排除干扰

风口浪尖,泳技再好也得小心啊



本报讯 就在刚刚恢复训练后,孙杨再一次成为了焦点——微博上出现了孙杨坐在4000万元跑车内的照片。刚刚试图恢复公众形象的孙杨此时又被推上了风口浪尖,更有网友在微博上直

接发问孙杨所在的浙江体育运动技术学院副院长张亚东,“他的训练以及对纪律的遵守能够真的彻悟吗?”对此,张亚东回应表示,纪律、自律、训练对现在的孙

杨很重要。

刚刚恢复了训练的孙杨出现在了国家队在云南的训练基地。在接受记者采访时他表示,将会吸取教训,在人生的道路上绝不会再犯下低级错误,并暗示将于明年5月复出。就在大家都认为,孙杨终于意识到自己的错误并且下决心改正的时候,25日就有人爆出,此前在杭州某小区地下车库孙杨试坐布加迪豪车的图片。据传,孙杨试坐的豪车是浙江首台布加迪跑车,国内售价超

过4000万元。

刚刚因无证驾驶被处以严重处罚,现在又一次跟车扯上关系,有网友就在微博上直接发问张亚东:“孙杨今年的负面太多,拘留又是因为与车有关。他的训练以及对纪律的遵守能够真的彻悟吗?这对他很重要啊!”而张亚东也没有视而不见,而是迅速做出了回应:“(孙杨)需要一个自我反省的过程,也有各种因素干扰的排除。纪律、自律、训练对他很重要。”

(易文)

英雄传说擂台赛康恩不惧日本选手 击倒他,没有问题!

本报讯(记者 叶嘉利) 25战20胜,26岁的日本选手叶山翔平绝非鱼腩之辈,他就是“小旋风”康恩在英雄传说的擂台上要打的对手。面对年富力强的日本悍将,中日对决一触即发,康恩已经等不及了:“击倒他,我没有问题!”

作为中国泰拳国家队的主力队员,康恩“小旋风”的名号早已在江湖广为流传,这位来自福建的铁拳手目前的战绩是51战45胜,12次KO对手,其中K-1战绩是5战5胜并且4次KO对手。30岁的康恩身上还背负着诸多“第一”:第一位获得WBC即世界拳击理事会Muaythai金腰带的中国人;第一位以职业方式进军K-1赛场的中国人;第一位获得美国职业拳手牌照的中国人;第一位获得WBC洲际泰拳冠军金腰带的中国人。

以往和外国拳手的交锋中,康恩也留下了光辉的战绩。25岁时康恩第一次与日本选手交手,随后K-1赛场KO韩国冠军郑伯虎,美国赛场50秒重拳KO乔·萨基斯,当打之年的康恩在与日本选手的交锋中以小打大,击败比自己重8公斤的日本空手道冠军石田龙也。

30岁的年龄对于中国小级别选手来说已经不算年轻,但是康恩还在不断开拓新的生

涯。就在今年的11月30日,在熊朝忠的卫冕比赛中,作为泰拳冠军的康恩首次以拳击手的身份登台,在央视直播的比赛中4回合以压迫式重拳击败了有着8场拳击经验的泰国选手内姆帕奇·良巴硕,这次作为拳击手的首秀堪称完美。

2014年1月3日,英雄传说2014世界搏击王者争霸赛将在济南擂响战鼓,康恩将再次出现在搏击赛事中,这一次他将以职业搏击选手身份打响自己的新一场中日之战。康恩信心十足地表态:“我已经打过很多日本选手,对他们的技术和打法也有研究,也看过了叶山翔平的比赛,打倒他绝对没有问题!”

大赛临近,拳脚相争火爆开打,2014年1月3日,世界武林将在济南奥体中心东荷馆上演一场巅峰对决,目前门票已经开售:

赛事总票房电话:0531-87562323、0531-87560303

中演票务通:4008183333、66686633, www.t3.com.cn



康恩(右)实力不俗。

巴西酒店不足 贫民窟里有房

新华社里约热内卢12月25日电(记者 赵焱 陈威华) 据巴西门户网站UOL体育版25日报道,由于明年世界杯期间12座巴西举办城市客房紧张,一些贫民窟看准了商机,准备向游客提供住宿。

美国人埃利奥特·罗森博格创建的“贫民窟经历”网站上推出了位于里约热内卢可提供游客住宿的20个贫民窟。不过贫民窟客房的价格也在随着世界杯的临近而水涨船高。在里约热内卢最大的贫民窟罗西尼尼,一个有电视和无线网络的双人间平时80雷亚尔(约合34美元)一晚,在世界杯期间就要799雷亚尔(约合339美元)了。靠近海边的维迪加尔山贫民窟内的客栈现在已经一房难求了。

虽然涨价力度不小,但比起正规旅店来说,贫民窟提供的住宿价格还是要低很多。针对贫民窟的安全状况,网站广告都特别指出,这两个贫民窟的安全状况较好,有常驻的警察部队。

据巴西媒体报道,巴西2014年世界杯12座举办城市从明年6月起的客房平均预订价格已经比今年同期高出近100%,而萨尔瓦多、纳塔尔两座城市的饭店价格更是比今年高出250%。

国际足联、负责组织各参赛代表团旅行住宿和出售VIP套票的国际足联官方旅游机构、掌管举办城市饭店的大企业等几乎买断了世界杯期间的饭店房间,自己去看球的球迷只有3%的客房可选择。

◆ SUZUKI 铃木

W HaoJue 豪爵

新年大促

降价才是硬道理

巨划算的36天
2013.12.26至2014.1.30

